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3 Itajdmboszlói Miét választúpoigárságáhaz I
Irta: vitéz dr. Hadházy Ferenc.

A választási küzdelem előestjén ehelyütt 
szólok mégegyszer a hajduszoboszlói kerület 
érdemes választópolgárságához. — Magyarok 
vagyunk, a dicső Bocskay István lovashaj- 
duinak unokái, értsünk szót tehát becsületes 
nyíltsággal, magyaros őszinteséggel. Én Így 
beszélek a választóimhoz és bizton hiszem 
hogy megértenek engem s ugyanazzal az 
őszinteséggel és nyíltsággal fogadják szavai­
mat, melyekkel én ezeket a szavakat papírra 
velem. r K

Én a harctereken, a háború poklában 
tanultam meg a kölelességleljesitést. Derék 
katonáimmal együtt, akik szintén ennek az 
áldott hajduvidéknek keménykötésü szülöttei 
voltak, ezer halál között dacoltunk a veszél­
lyel. Csak egyet ismertünk, a kötelességtel- 
jesitést, a magyar becsületet, melyen nem is 
esett folt a háború egész folyamán. Most a 
honpolgári kötelesség más térre állított, most 
a politikai küzdelem porondján állok, mint 
képviselőjelölt és kezemben az a zás/ló 
melyet a nemzet nagynevű vezére, Bethlen 
István nyújtott át nekem, hogy vigyem dia­
dalra. Én a kötelességteljesilés embere, híven 
kitartok most is, nem nézek sem jobbra, sem 
balra, hanem híven követem honfiúi szivem 
sugallatát, követem és hirdetem szent meg­
győződésemet. Meggyőződésem és hitem, hogy 
szerencsétlen hazánkat csak azon az ufón 
lehet megmenteni, melyet Bethlen István 
miniszterelnök követ, a mai válságos hely­
zetből csak úgy tudunk kikerülni, ha minden 
szélsőségtől menten, a nagy nemzeti össze­
fogást hirdetjük és követjük.

Ez a jelszó a másik oldalon is, de 
azzal az óriási különbséggel, hogy a letűnt, 
gyászos forradalmi idők színeiben akarják 
megcsinálni balfelé, mig mi azt mondjuk, 
hogy a nagy nemzeti összefogásban helye 
lehet minden jó magyar embernek, csak 
azoknak nem, kik már egyszer a sir szélére 
juttatták ezt a nemzetet. Hát csak a legdrá­
gább terhet vivő szekér, az ország szekere 
lenne az a közpréda, mellyel minduntalan 
lehet kísérletezni, hát csak az ország szekere 
lenne az, melyet ismételten olyan emberekre 
lehet bízni, akik már egyszer felborították ? 
Nem személyek ellen harcolok, hanem a 
honfiúi aggodalom vitt a gátra, hogy oda­
kiáltsam, polgártársaim ne kísérletezzünk, 
bizzunk a kipróbált vezérben, őt kövessük.

De ha követem is a vezért, ez nem 
jelenti azt, hogy hajdú-keménységgel rá ne 
mulassak, ha a szükség úgy kívánja a ba­
jokra, hogy meg ne mondjam az igazságot, 
hogy orvoslást ne követeljek. Botorság azt

hinni, hogy a nép csak az ellenzéken keresztül 
követelhet ebben, vagy abban a dologban 
változási. Sokkal több eredményt lehet elérni 
sokkal hamarabb lehet a fentálló bajokat 
orvosolni, ha saját táborbeli viszi a nép 
panaszait az illetékes helyekre Az ország 
kormányzását vivők jobban meghallgatják 
azoknak a szavát, kik mellettük állnak az 
országos nagy dolgokban, mint azoknak, kik 
csak arra törekszenek, hogy nehezítsék a 
munkájukat, kik kákán is görcsöt keresnek. 
I yenkor választás előtt a nagy mandátum- 
vadászatban sok szó hangzik el, amelynek 
nincs magja, sok Ígéret repül szét felelőtle­
nül. Az ellenzék merészen állítja, hogy az ő 
politikája merőben megváltoztatná a mai 
súlyos helyzetet, de már is adós marad a 
kivitel módozatainak a megjelölésével Az 
üres jelszavak pedig választás után szélpuk­
kadnak, mint a hólyag.

Én nem ígérgetek, én nem álltatom a 
népet. Fn becsületbeli váltót adok, hooy 
megválaszfatásom esetén híven szolgálom 
hazám és kerületem minden ügyét, magamévá 
teszem a hajduszoboszlói kerület polgársá­
gának minden gondját, baját. Ezt a váltót 
beváltom tisztességgel és becsülettel. Legfőbb 
kötelességemnek tartom, mint programmbe- 
szédemben is kifejtettem, hogy a gazdasági 
válság enyhítésére irányuló munkában minden 
erőmmel résztvegyek. Én nem kívülről kiabál­
nék be az intézőkörök dolgába, hanem a 
komoly meggyőzés eszközeit használnám fel, 
a nép körében közvetlen szerzett tapasztala­
taimat közvetlen hoznám tudomására azok­
nak, kik a segítésre hivatottak. Program m- 
beszédemben bőven kifejtettem nézeteimet, itt 
talán nem szükséges újra elmondani. Hirde­
tem, hogy minden foglalkozási ágnak meg 
kell adni a magáét, de elsősorban erősíteni 
kell a föld népét. Magyarország mezőgazda- 
sági ország, a gazdalakosság jóléte az ország 
jóléte is, vele áll, vagy bukik az ország. 
Beth'en István, ki maga is jó gazda, bölcsen 
udja ezt és épen ezért a kormány teendői 

között legfőbbképen ezeknek a kérdéseknek 
a megoldása szerepel. Engem a nemzet 
gyakorlati kérdései érdeké nek, az üres poli­
tizálástól irtózom. Azt keresem, ami a 
magyart a magyarhoz közelebb hozza, nem 
pedig ami még inkább elválasztja. Ezt az 
elvet követve, az emberek között csak a be­
csület és munka tekintetében ismerek különb­
séget. Nem nézem azt, hogy ki melyik temp- 
lomban imádja az Úristent. Őseim tiszta, 
kálvinista hite s tradíciója oltotta belém ezt 
a felfogást, melyet egész életemben követtem 
és követni fogok.

Értsünk szót magyar testvéreim 1 Ne 
személyeket nézzünk, hanem elveket. Távol 
áll tőlem bárkinek a lebecsülése, de ha sze­
mélyek elveket és múltat képviselek, mégis 
csak meg keli mondani a szinigazságot. 
Aközött kell most ezen a választáson dön­
teni a szobosziói kerület polgárságának, hogy 
igazo'ia-e a szomorú, gyászos emlékű forra- 
dalmat, vagy pedig azt az országmentő pó­
lóikat követi, melyet Bethlen miniszterelnök 
irt zászlajára. A múltat nem lehet könnyen 
felejteni, különösen ha ez a mult a nemzet­
nek annyi szégyent és gyászt hozott.

A példabeszéd is azt mondja, hogy járt 
utat járatlanért el ne hagyj. Hogy hagyhatnánk 
e. járt utat olyan utért, melv már egyszer 
ingoványba vitte a nemzetet. Bethlen István 
találta meg azt az utat, mely az ország mai 
nehéz helyzetében és állapotában járható 
Vele kell mennünk, ha azt akarjuk, hogy 
elérjük az ígéret földjét.

Ne csüggesszen el senkit, ha ez az 
uí sincs rózsákkal kirakva. A mai nehéz 
gazdasági viszonyok velejárói az igazságta­
lan békeparancsoknak, következményei annak 
a felfordulásnak, mely az országot a háború
U wr,e: ,Naey°bb. gazdagabb nemzetek 
sokkalta jobban nyögik a súlyos gazdasági 
viszonyok terhét, mint a maroknyi magyar­
ság. A magyar nép kitartása, vezetőinek böl­
csessége már eddig is olyan szakadékok'1" 
vitték ál a nemzetet, hogy el lehet mondani': 
Isten csodája, hogy élünk. A hatalmas Ame­
rika siet most a nehéz sorsban vergődő 
Németország segítségére, a dédelgetett Auszt­
riát ismét válság rázta meg és a külföld 
jóindulatára támaszkodik. Mi a kis magyar­
ság megálltunk a magunk lábán, mert még 
Kossuth Lajos belénk oltotta, hogy a hazáért 
áldozatot kell hozni. Mi tűrtünk, szenvedtünk, 
rongyoskodtunk, de most már dereng felénk 
a jobb jövő. A kis Magyarországnak becsü­
lete van mindenfelé, a kormánynak előnyös 
külföldi szerződésekkel sikerült elérni azt 
hogy búzánknak, termelvényeinknek jó ára 
lesz A kormány fokozatosan enyhiteni fog 
az adóterheken, különösen azokon a terheken 
melyek a földmivelő népet nyomják. Pénzünk­
nek megingathatatlan értéke van és a mező- 
gazdasági válság enyhülésével iparosnak 
kereskedőnek is jobban fog menni a sorsa.

Most hagyjuk el a vezért, aki a gyó­
gyulás, a javulás útjára vitte a nemzetet ? 
Azt hiszem ez nemcsak hálátlanság, hanem 
saját magunk ellen való vétek volna. Mo«t 
kétszeres szükség van arra. hogy rendithe- 
tetienüi kitartsunk Bethlen István mellett és
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ne higyjünk a múltból visszajáró kísértésnek, 
hanem adjunk erőt, biztatást, bátorítást a 
kipróbált vezérnek. Ennek a vezérnek a zász­
laját viszem én a szobosziói kerületben és 
akiben józan belátás, hazaja sorsáért aggódó 
lélek, az ősi hajduerényekérl dobogó szív 
van, az velem fog jönni.

Válasszatok!
Bocskay unokái, hajduszoboszlói kerület 

népe! A mai reggelen sorsdöntő napot vir-
* . i. * - M o Ic*onnplz SZCílfraszt rátok a hajnal Ma, Istennek ^ 

vasárnapján választanotok kell az éiet, a 
megmaradás, vagy a lassú felbomlás, a rut 
halál között. Ma nem személyek harca dől 
el, ma nem az a kérdés, hogy vitéz dr. 
Hadházy Ferenc vagy Juhasz Nagy Sándor 
lesz a kerület követe. Ez a szavazas nem 
egyszerű képviselőválasztás, hanem sokkal 
több. Ma arról történik döntés: Bocskay 
hajdunépe akar-e megmaradni hazafiul 
érzésben, nemzethüségoen, hagyományok 
tiszteletében, vagy elezánja magát, hogy rá 
lép arra az útra, amelynek végén a gazdagot 
romlás, a szegényt nyomor és éhség, a 
nemzetet pedig u abb Trianon várja.

Haiduszoboszló főtérén, me;y fö'ött ott 
lebeg még a vértanuk le ke s végig a Haj­
dúságon, ahol tizenegy éve kommunista hóhér 
és bocskoros rab.ók hada járt, magyarok, 
testvérek, emlékezzetek ! Az októbrista irány­
zat, amely ma itt bont lobogót, egyszer már 
pusztulásba vitt hazát, nemzetet. Ezek a 
vezérek egyszer már megmutattak, hogy 
képtelenek, alkalmatlanok az ország vezeté­
sére. Az ő nyomukban kommün, megszállás, 
Trianon jött, az ő kezük nyomán esik szen­
vedés, keserűség fakadt. Á másik irányzat, 
amelynek piros-fth‘r-zöid zászlóját viéz dr. 
Hadházy Ferenc tartja Szoboszlón, romokat 
takarítóit, országot épiiett, rendet csinált, 
kenyeret adott.

A többi most már a becsületes, tiszta 
magyar lelkiismeret dolga.

Mert aki le meri számolni a lelkiisme­
retével, hogy itt ebben az országban még 
egyszer forradalom, még egyszer felfordulás 
legyen, aki azt akarja, hogy újra az oláhok­
nak kelljen rendet csinálni a magyar portán, 
az menjen és szavazzon a túlsó oldalra!

A magyar gazda, aki ma s m látja, 
hogy az októbrizmus levitéziett vezérei újra 
a nemzetközi szociálistákkal paktálnak, a 
magyar birtokos, aki nem halljs, hogy a 
megszédült tömeg már is azt üvölti: minden 
a mienk, aki nem félti a holnap'ól a magáét, 
a családja betevő falatját, az lépjen rá nyu­
godtan arra az útra, ame y 1918 októberétől 
1920 június 4-éig, Triánonig vitt.

A tisztviselő, aki újra fehérpénzt, szé­
gyenbért, bizonytalan jövőt áhiloz, ne féljen 
leadni a szavazatát az októberi vezérre.

A munkás, aki azt hiszi, hogy azok 
hoznak majd nagyobb kenyeret, akiknek 
uralma nyomán csak nyomor és éhínség 
fakadt, menjen és próbálja meg.

Aki a múlt szörnyű tapasztalatai után 
azt véli, hogy ebből a feiujuló októbrista 
politikából jólét és nem újabb Trianon fakad, 
aki lelkére meri venni a felelősségei a bi­
zonytalan holnapért, az elkövetkezendő uj 
katasztrófáért, azt nem tartja vissza senki, 
mehet újra az októberi lobogó alá.

Ám, aki azt akarja, hogy ebben az 
országban rend, béke. kenyér és boldogság 
legyen, az ne üljön fel a kortesigérelnek, a 
könnyelműen szerteszórt jelszavaknak, aki azt 
akarja, hogy megérjük a jobb m .gyar holna­
pot, az jöjjön ide a mi oldalunkra, gróf 
Bethlen István zászlaja alá, vitéz dr. Hadházy 
Ferenc táborába. Aki pedig még odaát lenne 
és szédelegne a hamisigéret hódító máko- 
nyán, vegye eszébe, hogy ez a bethleni po­
litika adott itt tiz éve kenyeret, ez teremlett 
rendet, vagyonbiztonságot, tz emelte ki a 
nemzetet a megszégyeniltetés és a külföld 
megvetésének mocsaráb I Emlékezzen rá, 
hogy Juhász Nagy Sándor híveivel 1918-ban 
szóba sem állt a francia ailcmhatalom kép­
viselője és gondoljon a magyar nemzet nagy 
vezérére, Bethlen Istvánra, aki ma mint nagy

hatalmak minisztereinek, államfőinek vendége 
mindenütt csak becsülést, liszieletet szerez 
nevének, népének, aki tiz év munkája után 
már ott látja maga előtt a magyar revízió, 
a nagy feltámadás megnyílt kapuját.

Aki nem akarja ezt a kaput bevágni, 
aki nem akarja ezt az országot romlásba 
taszítani, az hűen követi az ő utait.

Ha ezt a munkát a maga szavazataival 
segít előbbre juttatni, megsegíteni minden 
magyar, akkor bizton megérjük a jobb ma­
gvar jövőt, a feltámadást, a meg nagyobbo­
dón, több kenyeret adó országot. Ha gróf 
Beih'en István mellé olyan kiváló, komoly, 
munkakedviől duzzadó munkatársat ad a 
szobosziói kerület, mint vitéz dr. Hadházy 
Ferenc, akkor szolgálja nemcsak a holnapot, 
az ország egyetemes érdekét, de szolgálja 
lege sősorban a maga boldogulását.

Lehet, hogy ez az ut nehezebb, lehet, 
hogy több munkát, több önmegtagadást ki­
van. de biztos. A másik ul, amelyre túlol­
dalról csalogatják a magyart, könnyű, virágos 
Ígéretekkel van telehintve, de pusztulásba 
visz. Az egyik ut végén ott van Nagyma- 
gyarország! A másik ut lejtőjén ott vár az 
újabb Trianon, a második feloszlás!

Bocskay hajdúi! Ezen utolsó órán szá­
moljatok el a lelkiismeretetekkel, számoljatok 
el önmagatokkal, de úgy, hogy később éjféli 
órán ne vádoljon, ne marcangoljon majd az 
önvád, ne rémítsen fel álmotokból a lelki­
ismeret, ne szálljon fejetekre késő unokák 
átka:

Vá asszatok!

Mozgalom a választási fronton.
Küldöttség járt a napokban dr. Baltazár 

püspöknél. Hét tagból állott. Ebből hat 
szobosziói polgár volt, egy szováti A Bánom- 
temeiőtő! indultak el, jelképezni akarva vele, 
hogy temetni mennek. Azt a sérelmet adta 
elő a hat szobosziói és egy szováti polgár, 
hegy Hajduszoválon nem engedték be a 
templomba Juhász Nagy Sándort. Ez vallás­
sérelem. Furcsa! De juhász Nagy Sándor 
nem veite-e figyelembe, hogy a forradalmi 
időszakban ennél súlyosabb dolgokat is 
provokállak Isten, az egyházak és a haza 
ellen. Azok elhárítására voit-e akkor szava?!

Hajdúszoboszlón és a kerületben rossz 
vért szült a szociálistákkal kötött választási 
paktum. Kiváncsiak vagyunk arra az ellen­
zéki po gári pártra, amelynek többségét a 
szocialista szavazatok fogják kiadni, hogy 
ki lesz ebben a pártban az ur, polgári 
ellenzék-e, vagy a szocialisták?

Megható az a fuvolahang, amely dr. 
Erdős Kálmán válasz'ási elnök felé hangzik 
a „Debreceni Független Újság“ hasábjairól. 
A forradalmi ellenzék részéről jönnek a szirén 
hangok Tudják, hogy kormánypárti érzelmű 
dr. Erdős De azt is tudják róla, hogy tör­
vénytisztelő, igazságszerető, humánus gon­
dolkodású, nemesszivü férfiú Arra kérik, 
hogy ezen a választáson, mint választási 
elnök, ne fejtsen ki erőszakot. Engedje meg, 
hogy legyen egy törvényes szavazás, amelyen 
ők győzzenek, mert hiszen velők van a nép­
akarat, épugy, mint 1918 október 31-én. 
A legfurcsább az egész komédiában az, 
hogy három éven át a „Debreceni Független 
Újság“ volt az egyetlen hírlap, amely a ieg- 
undoriíóbb gyanúsító hangon kezelte dr. 
Erdős Kálmánt s hol katona „szökevény“, 
hol „panamista“ jelzőkkel tüntette ki. Azt is 
irta dr. Erdősről, hogy közpénzeket meg 
nem engedett célokra fordított és különféle 
visszaéléseket követett el, mint hivatalfőnök 
pedig erőszakos, durva, kíméletlen, önző volt 
mindekivel szemben. Azt kérdezhetnénk 
ezekután, hogyha valóban ilyen egyénnek 
ismerte dr. Erdőst és ezek mellett is éveken 
át merte szidni, rágalmazni, honnan veszi 
most az erkölcsi bátorságot ahhoz, hogy 
benne, mint a törvények védelmezőjében 
bizalmát helyezi. Szemfényvesztés, hazug 
megtévesztés ez az egész manőver.

Hajduszoválon is van baj elég. Az 
Isten szolgája Gábor András pap hónapok 
óta tartja izgatottságban a hívőket. Politikával 
maszlagolja őket. Hát bizony ennél okosabb 
dolgot is művelhetne. Mert ha Szováton bé­
két akar leremteni ezzel nem tudja meg­
valósítani azt. De ez nincs is neki eszeágá- 
ban sem, holott erre választottak volna meg. 
Ez lenne pedig a hivatása. Eddigi összes 
működése azonban a tanítótestülettel és egyes 
egyháztagokkal való személyeskedésben, 
bíróságok előtti perlekedésekben, örökös 
civódásokban, folytonos huza-vonában merült 
ki. Nem csuda aztán, hogy nem jut ideje 
az építő munkára, a békesség és szereid 
kellő ápolására, a lelkész! szolgálathoz való 
megfelelő előkészületre! Hajduszovát község 
lakossága is megérdemelne annyit, hogy 
legyen ott már egy kis csendesség is!

I I I 1L E Ív.
— A református templomban ma 

délelőtt Demjén Ferenc lelkész, délután 
Fehér János segédlelkész prédikál.

Dr. Erdős Kálmán nyugalmazott szo­
bosziói polgármestert is próbára akarták tenni, 
— mert tudvalevőleg ő most a választási 
e'nök. — Egy csinos kis deputáció felkereste 
s arra kérte, ne csináljon erőszakos válasz­
tást, inkább majd visszahozzák polgármester­
nek. Dr. Erdős fölényesen csak ennyit 
mondott:

— Ismerem magokat, jó emberek! 
Meg vagyok elégedve mostani helyzetemmel. 
Avagy módomat is olyan aljas eszközökkel 
akarják kidobni állásából, mint engemet ? 
Erre nem vagyok kapható. Isten áldja meg 
az urakat. S ezzel faképnél hagyta a díszes 
társaságot.

Kétségbeesetten néznek a jövő elé a 
juhász Nagy-párt vezetői. Kapkodnak, ide­
geskednek, gyanusúanak. Debrecenből 100 
szociálisla kőmivest kü denek ki napi 4 pengő 
napszám és az útiköltség megtérítése mellett 
a kerületbe! „Debreceni Független U|ság“ 
már csak reménységük egyetlen horgonya 
Hajdúszoboszlón egy pár nagyhangú rágal­
mazót a napokban a rendőrség elé állítottak. 
Valamennyi letagadta, hogy ő gyanúsította 
volna a hatóságokat; vagy egyeseket. Sírtak, 
ríttak. Nem akarlak emlékezni semmire. 
Nemsokára azt is letagadták, hogy Juhász 
Sándorral egy utón haladtak. Hiába! Válto- 
zandók az idők.

— Esküvő. Fehér János református 
segédleikész és Bor Ilona református tanítónő 
urleány jui'us 4-én déli 12 órakor tartják 
esküvőjüket a hajduszoboszlói református 
templomban

— Dr. Kesserü Lajos kir. törvény- 
széki elnök junius 17., 18., 19. napjain a 
hajduszoboszlói kir. járásbíróságnál hivatal- 
vizsgálatot tartott. A mindenre kiterjedő 
beható vizsgálat befejezése után dr. Kesserü 
kir. törvényszéki elnök a legnagyobb örö­
mének és a legteljesebb megelégedésének 
adott kifejezést a tapasztalt mintaszerű veze­
tésért a bírák pontos, lelkiismeretes munkás­
ságáért s az ügykezelés mintaszertiségéért s 
amikor ezeket dr. Bihary Kálmán járásbiró- 
sági elnöknek tudomására hozta, egyben 
fe kérte dr. Bihary Kálmán járásbirósági 
elnököt, hogy teljes elismerését és köszöne­
tének kifejezését közölje a bírói és tisztviselői 
személyzet minden egyes tagjával. A kitün­
tető elismerés városszerte nagy megelégedést 
és általános örömet keltett.
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— Az aratási munkálatok határun­
kon részben megkezdődtek. A május-junius 
havi roppant hőség és aszály rengeteg kárt 
telt gazdáinknak a kalászosokban. Az utóbbi 
napok esőzései a kapás növényekre élénki- 
tőleg hatolt.

— Halálozás. Idősb Weszprémy Zol­
tán ny. hajduvármegyei főispánt súlyos csa­
pás érte. Fia Weszprémy Andor debreceni 
városi zenedei tanár, a kiváló hegedű- és 
celló művész, 40 éves korában gyomorvér­
zés következtében meghalt. Nagy részvét 
mellett temették el.
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— A szoboszlói gyógystrandfürdőbe
naponként százával érkeznek a betegek és 
az üdülni kívánók Vasárnaponként 1000-et 
is meghaladja a kirándulók szám3 Veress 
Béla fürdőigazgaió a fürdővendégek kényel­
mére minden intézkedést megtesz. Épen most 
rendelte el a fürdőhöz levezető autóutnak 
használhatóvá tételét. Sáros időben ugyanis 
a Hév autóbuszán képtelenek megközelieni 
a strandot. Addig, amig kőburkolattal láthat­
nák el, szénsalakkal fogják azt feltölteni. A 
fürdő berendezkedése a múltakhoz képest 
óriási haladást jelent.

— Sáskaveszedelem fenyeget. A 
födmivelésügyi minisztérium rendeletileg 
hívja fel a lakosságot arra, hogy már az 
Alföldön több helyen fellépett a marokkói 
sáska, nehogy országos csapást mérjen reánk 
ez a rovar, ha az elgyepesedett területen, 
legelőkön, réteken, elparlagosodott földeken 
észrevesszük, hogy a sáskák, szöcskék töme­
gesebben jelentkeznének, azonnal jelentsük 
be észlelésünket a községházán.

— Mérséklik a tankönyvárakat. 
Tekintettel a nyomorúságos viszonyokra, a 
kultuszminiszter elrendelte, hogy szeptember 
elsejétől kezdve az összes iskolákban hasz­
nált tankönyvek árát 5— 10%-kaI mérsékeljék.

— Csolnakázó tó a hajduszoboszlói 
fürdő mellett A hajduszoboszlói fürdő­
telep kerítése mögött egy 4—6 holdnyi te­
rület van vízzel elárasztva, Mikor a gyógy­
forrás levezető csatornáját tisztították, a vizet 
megrekesztették. A műszaki szakértők meg­
állapították, hogy három, alig pár száz mé­
teres árokkal s igen csekély áldozat árán 
meg lehet valósítani egy csolnakázó tavat, 
amely szépen egészítené ki az egyre fejlődő 
gyógyfürdőt s nemcsak a közönségnek lenne 
kedvelt szórakozó helye, de tekintélyes jöve­
delmet hozna a városnak is. A csolnakázó 
tó létesítéséhez ilyen körülmények között 
már hozzá is fognak és a jövő esztendőben 
fásítással is szebbé, kellemesebbé teszik ezt 
a területet.

— Öngyilkos lett egy húszéves 
napszámos. Hétfőn reggel öngyilkosság 
történt Földes községben. Máté Tóth Lajos 
húszéves napszámos szerelmi bánatában 
öngyilkos lelt. Fellopódzott a lakás padlá­
sára és ott egy mestergerendára felhurkolta 
magát. Mire hozzátartozói ráakadtak, már 
halott volt. A csendőrség jelentette az esetet 
Debrecenben, miután bűncselekmény nem 
forgott fent, az ügyészség a temetési engedélyt 
megadta.

— A szováti anya- és csecsemő­
védő intézet. Már régebbi óhaj volt, hogy 
Hajduszováton anya- és csecsemővédő inté­
zetet állítsanak fel a Stefánia Szövetség vé­
delme alatt. Erre vonatkozólag Hajdumegye 
közgyűlése már határozatot is hozott, azonban 
a tervet akkor anyagiak hiányában nem tud­
ták megvalósítani. Most az Országos Stefánia 
Szövetség négyezer pengő segítséget kér a 
megyétől, a védőintézet fenntartására. Az ügy 
a közgyűlés elé kerül, amely minden való­
színűség szerint megadja ezt az aránylag 
kis összeget, mely mellett a Stefánia Szö­
vetség meghozza majd a maga nagyobb 
áldozatát.

Aranyérnél és az ezzel járó bél­
dugulás, repedés, kelés, gyakori vizelési 
inger, derékfájás, mellszorulás, szívdobogás 
és szédülési rohamoknál a természetes 
„Ferenc József“ keserüviz használata kelle 
mes megkönnyebbülést eredményez.

— A hajduszoboszlói leventék ver­
senye. A műit vasárnap délután zajlott le 
a helybeli Levente Egyesület évzáró torna- 
versenye a Bánom-temető melletti Levenie- 
gyakoriútéren. A versenyen, dacara az átvo­
nuló szeles, viharos időnek, igen szépszámú 
sportkedvelő közönség jeleni meg. Mintegy 
1200 levente felvonulása és a himnusz 
elhangzása után dr. Marton Gábor polgár­
mester nyitotta meg izzó hazafiaságiói át­
hatott szép beszéddel a turnaünnepéiyt. 
A közös gyakorlatok egyöntetű bemuiatasa 
után guiák, vidám játékok sora következett 
a közönség nagy tetszése mellett. Közben 
pedig atlétikai számok bonyolódtak le, 
amelyekben leventéink igen szép eredménye­
ket értek el. Majd a győztes leventék között 
értékes dijak lettek kiosztva, több szegény- 
sorsú, gyakorlatokra hűségesen járó levente 
pedig egy-egy levente-sapkát kapott. — 
A lövészverseny délelőtt folyt le, az elsők 
szép dijakat s egy-egy jelvény kíséretében 
lövész-igazolványt nyertek. A dijak kiosztása 
után Demjén Ferenc ref. lelkész, levente­
egyesületi elnök hazafias, szívből jövő be­
szédben buzdította az ifjakat további hűségre 
és engedelmességre, mert ez alapja egy jobb 
jövendőnek, szép hazánk boldog feltámadá­
sának. A szózat elhangzása után az évzáró 
tornaverseny véget ért. A szépen sikerült 
tornaversenyért Both László alezredes, test­
nevelési tanácsnokot, továbbá Keresztury 
Sándor rőoktatót és az oktatói kart illett 
elismerés. A verseny után tánc volt a sport- 
téren s a Levente-zenekar ütemére örömtől 
duzzadó ifjak vidáman ropták a csárdást a 
megjelent lányokká, a zöld pázsiton, (—a.)

— Varmegyénként alakítanak al­
bizottságokat a földteherrendezés le­
bonyolítására. A kormány a földteherren­
dezés ügyeinek felülvizsgálatát a vármegyék 
és városok termetén alakítandó albizottságok 
utján óhajtja végrehajtatni. Szóval az ide­
vonatkozó munkát a gyorsabb kereszt ül vitel 
okábol megvitatni kívánja. Úgy volt, hogy ez 
albizottságokat a kormány még a választások 
előtt megalakittatja s a lebonyolítást megin- 
dittatja, a vá.asztási izgalmak és korteske­
dések elkerülése szempontjából azonban az 
albizottságok megalakítását a választás utáni 
időre halasztotta el. Ezzel elejét venni óhaj­
totta a kormány annak, hogy meggyanusitá- 
soknak legyen kitéve. Itt egyedüli döntő 
körülmény az, hogy megbirja-e a földbirtok 
azt a terhet, amely ránehezedik és az, hogy 
szorgalmas, józan, takarékos-e az illető 
földtulajdonos, jól gazdálkodik-e, megfelelő 
állattenyésztése van-e birtokához képest ? 
Ezen feltételek meglétele mellett más körül­
mény nem játszik szerepet.

— Hogyan lesz valakiből tudós ? 
John Bozoky a magyar származású amerikai 
tudós, egy angol ujságiró előtt nemrégiben 
érdekes nyilatkozatban mondta el élettörté­
netét. Elmesélte, hogy gyermekkorában há­
zukba járt Tolnai Világ’apja és a lapban 
közölt érdekes ismeretterjesztő cikkek annyira 
felkeltették érdeklődését a tudomány iránt, 
hogy minden áron tudós akart lenni. Ez a 
kívánsága aztán teljesült is és ma már az 
egyik amerikai egyetem hires és tudós tanára.

— Befőttes és uborkás üvegek leg­
nagyobb választékban és legolcsóbban Wéber 
György üveg- és porcellán áruházában 
kaphatók.
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— Epekő-, vesekő- és hólyagkő-
be tegek, valamint azok, akik hugysavas 
sók tulszspcrrdássb.n és köszvényben szen­
vednek, a természetes „Ferenc József“ 
keserüviz állandó használata mellett állapotuk 
enyhülését érhetik el. Az orvosi gyakorlat 
számos kiváló féria hosszú megfigyelés alap­
ján rr.egállapüoüa, hogy a Ferenc József 
viz biztos és rendkívül kellemesen ható has­
hajtó s ezért prostalabetegségeknél is ajánl­
ják A Ferenc József keserüviz gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüzletekben 
kapható.

— Helyiügynök, ki privátvevőknél 
jól be van vezetve, szövött faredőnyök 
eladására magas, jutalék mellett felvétetik. 
Redőnyüzem Kispest, Kisfaludy-utca 11.

— Ki lesz az idei Balaton Tündére ? 
Az ország valamennyi strandján lázasan ké­
szülődnek a Színházi Élet Balaton Tündére 
választására A vidéki strandokon már csat­
tognak a fényképező képek és seregestől 
érkeznek a Színházi Élet szerkesztőségébe 
azoknak a hölgyeknek strandfelvételei, akik 
részt akarnak venni a Balaton Tündére vá­
lasztáson. Minden strand megválasztja a 
maga legszebb strandoló hölgyét, aki váro­
sát képviselni fogja a Siófokon rendezendő 
Balaton Tündére választáson, ahol tízezer 
pengő értékű dijat osztanak ki a győztesek 
között. Incze Sándor hetilapjának uj számába 
A magyar Shakespearekullusz centennáriuma 
címen Surányi Miklós irt vezércikket A Tár­
saság rovat gyönyörű mélynyomásu képek­
ben és szenzációs riportban számol be Her­
zog András báró és Parravicini olasz grófnő 
fényes esküvőjéről. Háromfelvonásos színda­
rab, novellák az Isméi ellen Szerző „A néma 
primadonna“ cimü regényének érdekes foly­
tatása, 32 oldalas Gyermekujság, kotta, kézi- 
munkameiiéklet, ajándék regény egészíti ki 
a Színházi Élet uj számát, amelvnek ára 
1 pengő. Negyedévi előfizetési dij 10 pengő. 
Kiadóhivatal: Budapest, VI., Aradi-utca 8.

— Lugkőmérgezésben meghalt egy 
hajdusámsoni kisfiú. A hajdusámsoni csen­
dőrőrs telefonon jelentette a debreceni ügyész­
ségnek, — hogy junius hó 25-én, a kora 
délelőtti órákban, Barabás István másféléves 
kisfiú, lugkőmérgezésben meghalt. Barabás 
István gazdálkodónál nagymosás volt. Mosás 
közben Barabás Istvánná a lugkőoldattal 
telített üveget a földre tette és a körülötte 
játszadozó másféléves Pista-gyerek, egy óvat­
lan pillanatban annak tartalmát felhajtotta. 
Az anya csak a gyerek sivalkodására lett 
figyelmes. Segítségére sietett, de már késő 
volt, mert a gyermek eszméletét vesztette. 
— A kétségbeesett anya azonnal orvost hi­
vott a gyermekhez, de mire az megérkezett, 
addigra a gyermek az anyja karjai között 
kiszenvedett. A kisfiú holttestét beszállították 
a debreceni klinika kórbonctani intézetébe, 
ahol felboncolták.

— A róm. kath. elemi iskola juniálisára
nyújtott adományok nyugtázása: vitéz dr. Hadhazy 
Ferenc 50 pengő, dr. Békésy Jenő, Hajdumegyei 
Takarékpénztár 10—10 pengő, dr. Boga József, 
Striss Lajos, Hajduszoboszlói Takarékpénztár. Hangya 
Fogy. Szövetkezet, íd. Jurikovszky József, Vadasz 
János 5— 5 pengő, Barbócz Zsigmond, FSIler János, 
dr. Márton László, dr. Malatinszky Zoltán, Körner 
Géza, özv. Gáti Tóth Jánosné, dr. P. Pap Ernő, dr. 
Grósz József, Körner Béla Örökösei cég, dr. Bihary 
K.ilmán, dr. Soós János, Stabler Dániel, Hetey Ist­
ván, Molnár Károly, Kurucz Mihály, Cserny István, 
Kuky Ferenc, id. Lakatos István, Rácz Béla, Vadász 
László, Azlen Emil 2—2 pengő, Kurucz József 4 
pengő, Mónus Gyula, Cseri János, Lajter István 3—3 
/tengő, (Folyt, köv.)

Nemzeti Szálloda i Ha Budapestre jön,
Budapest, VIII., József-krt 4. Tel.: 320-30, J. 334-09. 
a HUNGÁRIA NAGYSZÁLLODA vezetése alatt.

Kényelmes, tiszta szobák. Hideg-meleg folyóvíz, 
központi fűtés, telefon, fürdőszobák, világitójelzők. 

Polgári árak! Figyelmes kiszolgálás!
Egyágyas szoba 6 pengőtől. Kétágyas szoba 11 "50 P-től. 
Bárki lapunkra való hivatkozással utcai szobáknál 15 
százalékos, udvariaknál 10 százalékos engedményt kap

ne mulassza el 
felkeresni a legelőnyösebben ismert vendéglőt:

Dénes lözsef Hemzeti Szálloda éttermeit!
Vili., József-körut 4. sz. Telefon: J. 324-66. 

Legjobb magyar és francia konyha!
Fényes és tágas helyiségek, 

nyáron szétnyitható üvegtetővel.
Polgári árak, menürendszer. Dreher sörök.
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4 Független Hajdúság 26. sz.

— Takarékossági bizottságot keit
alakítani. Az állami közigazgatásnál végre­
hajtandó takarékosságról szóló uj törvénv 
érteimében azt kü'ön kell keresztül vi mi 
hogy 6 esztendeig nem tölthetik be a meg­
üresedett állásokat és így 10 százalékká 
csökkenteni kell a tisztviselői létszámot. / 
belügyminiszter a napokban rende etet inté­
zett a törvény végrehajtásáról, egyúttal köte­
lezte a törvényhatóságokat és megyei váro­
sokat, hogy 10 tagból álló takarékossági 
bizottságokat küldjenek ki a létszámapasztás 
végrehajtásara, mert az államháztartási ter­
heket sürgősen csökkenteni kell.

— Világhírű filmszínésznek — anal­
fabéták. — Nemrégiben kiderült, hogy az 
egyik világhírű filmszinésznő nem tud irni 
és olvasni Ezzel kapcsolatban felmerült az 
a kérdés, hogy a népszerű fi mc-il’agok mi­
lyen iskolát végeztek Bizony nem egy kivá­
lóság még elemibe sem járt. Erről közöl 
nagyon érdekes és pompás képekkel i luszr- 
rált cikket a Délibáb színházi képeslap 
uj száma.

A haiduszoboszlói kir járásbíróságtól, 
mint telekkönyvi hatóságtól

3581-1931. tk sz
Árverési hirdetmény-kivonat.

Áron Miksa végrehajt,“tónak Hirsch 'erg

Jó családból való fiú

filszsrlteresiiBdQ—tanoncnali
felvétetik: a

KömeF-üzletben.

Felelős szerkesztő: Dr. P. PAP ERNŐ.

A hajduszoboszlóí kir. járá.<biróságíól, 
mint telekkönyvi hatóságtól. 

3193-1931. tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Lobstein Testvérek végrehajtatnak 
Széles Sándorné Tóth Zsófia" végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 
62 P 60 fill, tőkekövetelés és járulékai be­
hajtása végett a hajduszoboszlóí kir járás- 
bíróság területén tevő, Hajdúszoboszló m 
városban fekvő s a hajduszoboszlóí 7333 sz. 
tkvi betétben A. t 2 sorsz. 7787—1. hrsz 
a. felvett Széles Sándorné To‘h Zsófia nevén 
álló 2 hold 107 négyszögöl területű Böször- 
ményi-ut döilőbeli szántóra 1300 P kikiál­
tási árban, ugyanezen betétben Á. + 3 sorsz. 
7787—3. hrsz. alatt felvett ugyanannak a 
nevén álló 1581 négyszögöl területű ugyan- 
ottani szántóra 640 P kikiáltási árban,' az 
ugyanezen betétben A. + 4. sorsz. 7787—5 
hrsz. a. felvett ugyanannak nevén álló 1 
hold ugyanottani szántóra 650 P kikiáltási 
árban, a hajduszoboszlóí 7773 sz tkvi 
betétben A. + 2. sorsz. 7787—7. hrsz a. 
felvett előbb Széles Sándorné Tóth Zsófia 
nevén állott, jelenleg Szőllősi József és neje 
Tóth Mária nevén álló 800 négyszögöl te­
rületű a Böszörményi-ut düliőbeli szántóra 
325 P kikiáltási árban elrendelte

Az árverést 1931. évi julius hó 16 
napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében fogják meg­
tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a ki­
kiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár I0°'u-áí kész­
pénzben, vagy az 1881: LX I -c 42 §-ában 
meghatározott árfolyamra I számi ott óvadék­
képes értékpapirosbar, a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek elöteges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított le’é‘i elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapító1! bánat­
pénzt az általa igéit ár ugyanannyi száza­
lékáig kiegészíteni.

Hajdúszoboszló, 1931. évi május 28.
Dr. Bihary sk kir. jb. elnök 

A kiadmány hiteiéül:
Szűcs, kezelő.

Mór végrehajt st szenvedő * Hun indigót 
végrehajtási ügyében a te ékkőn' vi h.-.v-s: g 
a végrehajtató kérelme köve.kéziében az 
1881. évi LX te 176. §-a értelmében elren­
deli az újabb árverést 431 pengő 20 fillér 
tőkekövetelés, ennek 1928. évi november hó 
24. napjától járó 11 százalék kamata. 50 P
22 fillér eddig megállapítod per- és végre­
hajtási és az árverési kérvényért ezuhai meg­
állapított !0 pengő költség, valamint a csaf- 
lakozotfaknak kimondott Bőni Gyártelep és 
Mezőgazdasági Rt. 200 P, Felsenburg Tiva­
dar Fiai bei cég 95 P 29 fillér, Zwack J. 
es Társai bet cég 479 P 43 f,. Engel Bernét 
és társa 319 P 31 f, Békés Lajos és társa 
128 P 71 f, Vacuum Oil Company 157 P
23 fil’ér. Alföldi Kefeüzem Rt. 82 P 30 f., 
She I Kőo aj Rt. 123 P 75 f. tőkekövetelés 
és járulékai behajtása végett a hajduszohosz- 
lói kir. járásbíróság területén levő Kaba 
községben fekvő s a kábái 1779 sz. tkvi 
betétben A. + !. sorsz. 354 helyrajzi szánt 
a ati felvett s a Bemetekben 819. szám alatti 
125 négyszögöl ház és udvarból a Hirsciibcrg 
Mór nevén álló fele részre 1620 pengő ki­
kiáltási árban, továbbá ugyanazon tkvi be­
tétben A f 2 sorsz 2334 helyrajzi szám 
alatt felveti 110 négyszögöl s a Be'ie’ekben 
levő kertből ugyanannak a nevén álló fele 
részére 16 pengő kikiáltási álban

A telekkönyvi hatóság az árverésnek 
Kaba község házánál megadására 1931 évi 
julius hó 31. napjának délelőtt fel 12 óráját 
tűzi ki.

Az árverés n;á kerülő ingatlanrészt 
a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron 
eladni nem lehet

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ar 10%-át kész­
pénzben, vagy az 1881. LX t.-c 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék- 
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek eiőteges bírói leiébe 
helyezéséről kiállított ietéii elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni (1881. LX l.-c 147, 150 170 SS
1908 XL t.-c. 21. §) b

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megáilapvotl bánat­
pénz! az altala ígért ár ugyanannyi száza­
lékáig kiegészíteni. (1908 XLI. t -c 25. §)

Hajdúszoboszló, 1931 évi május hó 
30 napján.

Dr. Bihary sk. kir. jb elnök.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs, kezeiő.

Válió-

és töriesztéses kölcsönöket
a legelőnyösebben folyósít;

t a ka Fékbetéteket
legjobban gyümölcsözte! a

Hajdumegyei
Takarékpénztár

Hajdúszoboszlón.
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Füszer-tsemegHzSef áruval, beren-
, , ,,. - dezéssel. olcsó

bérlettel, továbbá kis családi ház és 800 
négyszögöl telek eladók - Cim: Hajdú­
szoboszlón, városi árucsarnok 11. szám alatt 

üzletben megtudható.

616 — 1931. vk. szám.
Árverési hirdetmény.

Dr Somogyi Sándor ügyvéd által kép­
visel! Unghváry László faiskola végrehajtaió 
javára 295 P 37 fillér tőkekövetelés és járu- 
1 kai erejéig a ceglédi kir. járásbíróság 
8222—1930 számú végzésével e:rende!t ki­
elégítési végrehajtás folytán 1931 évi április 
hó 20. napján lefoglalt és 4652 P-re becsült 
ingóságokat, közöttük üzleti áruk, a fen'i 
számú végzés és a Vht. 102 §-a alapján 
helyben, a végrehajtást szenvedő üzletében 
1931. évi julius hó 2. napjára, délutáni 6 
órára most kitűzött bírói árverésen, a leg­
többet ígérőnek, készpénzfizetés ellenében, 
esetleg a kikiáltási áron alul is el fogom 
adni, kivéve a Te 74 §-ában részletezett 
esetekben.

Ezt az árverést a Vhn 20 §-a érle'- 
mében azoknak a végrehajtafőknsk (csati i- 
kozóknak) a javára is kitűzöm, akik a hir­
detmény kibocsátása napjáig a fenti ingókra 
kielégítési jogot szereztek és ellenük halasztó 
hatályú igénykeresei nincs.

Kelt Hajdúszoboszló, 1931. évi junius 
hó 6 napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

A püspökladányi kir járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság

3715 -1931. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Hazai !ikőr-, rum- és szeszárugyár rí. 
végrehajtatnak Rizoli Aladár végrehajtási 
s*env, dő^ ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 
309 P. tőkekövetelés és járu'ékai behajtása 
végeit a püspökladányi kir. járásbíróság terü­
ltén levő, Püspökladány községben fekvő 
í a 1. püspökladányi 4621. sz. telekkönyvi 
betétben A. I. 12 sor, 4785-6, 4785-7. 
írsz. ingatlanból B 1 sorsz. szerint Rizoli 
Aladar (nős Musolin Zsófiával) nevén álló 
h2 részre 4396 P 85 f„ 2 u. a. betétben
A. T 1. sorsz. 4788—I. hrsz ingatlanból
B. 4 sorsz szerint Rizo'i Aladár (nős Mu- 
sulin Zsófiával) nevén álló V2 rész illető­
ségre 75 P 25 f. kikiáltási árban.

Az árverést 1931. évi julius hó 27. 
napján délelőtt 8 órakor a püspökladányi 
telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében 
Kossuih-utca 30. fsz. 2 sz. fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ár félénél a acsonyabb áron nem 
adható el

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10° „-át készpénz­
ben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számitott óvadék­
képes érlékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
alairni (1881. LX. t.-c. 147, 150., 170 SS • 
1908 XLI. t-c. 21. §) 89 ’

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasaob ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt 
az általa igén ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni (1908 XL. t.-c 25. §)

Püspökladány, 1931. évi május hó 
27 napján.

Dr. Gulyás sk. kir. járásbiró 
A kiadmány hiteléül:
Ferenc, irodastiszi.
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Ma, vasárnap, junius hó 28-án, 
délután 7 és este 9 órakor:

B rémület háza
Fi mregény tiz felvonásban.

Az előadásokat cigányzenekar kiséri.

Kisérő buriESzb.
Nví.matotl Mm« fm. OrtWW .........................................


